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διαδηλώσεων/κάλυψης προσώπου
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Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο κυκλοφόρησε στο Athens Indymedia στις 10/07/25.

Περιεχόμενο

Επίθεση στα γραφεία του Δημοκρατικού Συναγερμού στη Λεμεσό για νομοσχέδιο
διαδηλώσεων/κάλυψης προσώπου

Το χάραμα της 10 Ιουλίου, επραγματοποιήσαμε μιαν άμεση τζιαι αναγκαία δράση στα κεντρικά του
ξυμαρισμένου δη.συ. Εσπάσαμε την αξιολύπητη πόρτα τους, εμπήκαμε μέσα στα δαιμονισμένα
γραφειά τους, τζιαι ανακαινίσαμεν τα με τις πογιές τζιαι τα σφυρκά μας, στέλλοντας ένα ξεκάθαρο
μήνυμα.

Τούτη η δράση ερκέται σαν προειδοποίηση στον δησυ τζιαι καθε κόμμα που προσπαθεί να αναιρέσει
τα δικαιώματά μας μέσω των δικτατορικών τζιαι χουντικών νομοσχεδίων τους. Εν απλά μια μιτσιά
γεύση που το τι εν να ακολουθήσει αν τούτες οι κουφάλες τολμήσουν να περάσουν τούτο το
φασιστικό τζιαι παράνομο νομοσχέδιό τους.

Το νομοσχέδιο έρκεται σαν μια αποκορύφωση στον εκφασισμό που βιώνουμε τόσο στην κύπρο όσο
τζιαι παγκόσμια τον τελευταιό τζιαιρό. Σε μια περίοδο που συμβαίνει η οικονομική νεοαποικιακή
κατάκτηση του νησιού μας που τους γενοκτονικούς σιωνιστές τζιαι η αηδιαστική συνενοχή του
κυπριακού κράτους στην γενοκτονία των γειτόνων μας, με τις επιχειρήσεις σκούπα από τα
μπατσοειδή αποβράσματα που μαζεύκουν πρόσφυγες για να τους δέρουν τζιαι να τους απελάσουν, με
τα πολύ συχνά συμβάντα των ομοτρανσφοβικών τζιαι ρατσιστικών εγκλημάτων μίσους, με την
συγκάληψη δολοφονιών και εγκλημάτων κάθε είδους που δικαστήρια τζιαι αστυνομία, έρκεται τώρα
η ξεπουλημένη τζιαι διευθαρμένη κυβέρνηση με τη δεξιά συμπολίτευση να μας στερήσει τα
τελευταία μέσα αγώνα ενάντια σε τούτη την κατάσταση. Το δικαίωμα να φκαίνουμε στους δρόμους
για να διαμαρτυριθούμε τζιαι να αντισταθούμε, τζιαι την ελευθερία της έκφρασής μας.

Έρκουνται τα συντηρητικά τσογλάνια να δώκουν με ένα νομοσχέδιο στον μη εκλεγμένο αρχηγό της
εγκληματικής αστυνομίας, τζιαι σε όποιον κατέχει εξουσία, το δικαίωμα να διαλύσει οποιανδήποτε
διαμαρτυρία θέλει για όποιον λόγο θέλει, χωρίς να χρειαστεί να λογοδοτήσει πουθενά. Έρκουνται να
μας αφαιρέσουν το δικαίωμα στην προστασία του προσώπου μας που τα συστήματα ελέγχου τζιαι
κατατολής, για να μας αποθαρρύνουν που το να φκαίνουμε στους δρόμους που φόβο κρατικής
καταστολής ή επαγγελματικών συνεπειών, για να μας αποθαρρύνουν να τολμήσουμε την ΕΞΕΓΕΡΣΗ.
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Ακόμα τζιαι αν το κρίνουμε μέσα που το δικό τους το κρατικό, ευρωπαϊκό τζιαι διεθνές δίκαιο, τούτο
το νομοσχέδιο είναι αντισυνταγματικό τζιαι παράνομο, πόσο μάλλον αν το κρίνουμε μέσα που την
συλλογική συνείδηση του κυπριακού λαού που ποττέ εν θα συναινούσε σε κάτι τόσο αδιανόητο.

Αναγωρίζουμε το δησυ τόσο τζαι την αστυνομία ως αρχιεγκληματικές διευθαρμένες οργανώσεις
τζιαι γελούμε σε κάθε μαλακία περι νομιμότητας και ασφάλειας που φκάλλουν προς τα έξω
περιπαίζοντας την νοημοσύνη του λαού μας. Η ίδια αστυνομία που καθημερινά παραβιάζει τα
δικαιώματα των συμπολιτών μας, που εν πίσω που κάθε κύκλωμα μαφίας τζιαι ναρκωτικών, που
συγκαλύπτει δολοφονίες στην Μουτταγιάκα για να προστατεύσει την οικογένεια του συναγερμικού
Αναστασιάδη, τζιαι τον ίδιον δησυ που πολιτικός του εκατηγορήθηκε για βιασμό τζιαι βοηθήσαν τον
να αθωωθεί. Εξεπούλησαν τζιαι εξιμάρισαν τον τόπο μας, εν να έρτουν να κλαφτούν για την
“παράνομη’’ δράση μας τζιαι για την ανάγκη να περάσει το παράνομο νομοσχέδιό τους. Η δράση μας,
μισητά μεγαλομανιακά καθάρματα, νομιμοποιείται τζιαι δικιολογείται απόλυτα ως μια δίκαια πράξη
αντίστασης ενάντια στην θεσμική σας αδικία. Η άμυνα τζιαι αντίσταση ενάντια στην τυραννία σας
ενεν απλά δικαίωμα, αλλα καθήκον.

Περαιτέρων, αναγνωρίζουμε την υποκρισία που τα κόμματα της συμμαχίας της κυβέρνησης (ΔΗΠΑ,
ΕΔΕΚ, ΔΗΚΟ) που έφκαλαν καριέρα πάνω στην αντιχουντική ρητορική, τζιαι έρκουνται να περάσουν
το πιο χουντικό νομοσχέδιο στην ιστορία του τόπου μας. Το μέλλον εξαρτάται που εσάς. Κάμετε
πισω.

Εκφράζουμε την αγανάκτηση του λαού τζιαι θέλουμε να ενσκαρκώνουμε το αντιστασιακό πνεύμα του
λαού ενάντια σε κάθε διευθαρμένη εξουσία.

Όσο για το ΕΛΑΜ που μας πουλά αντισυστημικότητα, τζιαι εφλόμωσε μας ότι εκπροσωπεί τζιαι καλά
κάποιον είδους λαού? αγώνα? έχουμε απορία αν θα αποδείξει πόσο ρουφιανόκομμα, μπατσόκομμα,
κόμμα του συστήματος ως το κόκκαλο ένη, ψηφίζοντας το νομοσχέδιο ή να θα συνεχίσει να πουλά το
παραμύθι.

Που την άλλη το ΑΚΕΛ τρώεται να καταθέσει τροπολογίες και άλλες βλακείες για να χρυσώσει το
χάπι του φασισμού, και έρκεται να έβρει μπροστά του τα χρόνια “καταδίκης της κουκούλας”.

Για μας εν ξεκάθαρο, καμιά επίσημη οργάνωση, κόμμα, μκο, δεν θα γίνει επιθετική προς το κράτος
και τους φασιστοθεσμούς του. Όλοι όσοι αναγνωρίζουν την ανάγκη της λαϊκής αυτοάμυνας, της
αντεπίθεσης για την προστασία και την επέκταση των ελευθεριών μας, θα πρέπει να δράσουν έξω
που τες γραμμές τζιαι τα στεγανά των επίσημων φορέων τους.

ΚΑΤΩ ΤΟ ΦΑΣΙΣΤΟΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ
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